2021 Parent Opinion Results
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For Parent community engagement

Parent participation and
involvement

14%

School communication 1%

Teacher communication
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For Connection and progression

Paositive transitions 16%
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Student connectedness
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For School ethos and environment
General School 23% 70%
Improvement
General School o
Satisfaction - e ==
Physical Environment . 9% 86%
School pride and 13% 7%
confidence
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For Safety

Managing bullying n 18% 78%

Not Experiencing Bullying - 70%.
Promoting positive . 4%
behaviour

Respect for diversity l %
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For Student cognitive engagement

Effective teaching

High expectations for
success

Stimulating leaming
environment

Student motivation and
support
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For Student development

Confidence and resiliency
skills

Student agency and voice
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